gy Lay B1AN pl) (1
# 0,014 x10=0,14%x1000 = 140.

By ey — ) O e Qe 8 O 25,145 el sl s (2

25,14<25,145<25,15 m}\

gl 2y sal)
11458,14 5%all sl 33 q{q&m (1
» 1458,14= (1x1000) H4x100) +5x10) +{8x1) - +-——, &

= wds (2

gt
> 20,045<20,45<24,121<24,2, %\
: » nil‘ s In

ol L (1
SR Ga g G pialp A g Any g i g il v
\ £ plliaa el o aadl (2

A A (1

(19529 Aadabl] Chuaiia oy pions © g aiia dakid jgaa (|
Coeadlia (laiions ¢pumlell L) (o Al 2 g ulioes dakl Chealia (W

Wbl e Gl Lt aglliceall (i | o (s pand] ladiBeaadl (2
q&::#;wﬁm*hﬁnwfi_ﬁmhﬁ-wdaﬂﬁu—nﬂﬁﬂ (2

L.

s 4 e ynaaiilens s A0S ALl




	الفرض المحروس الأول للثلاثي الأول للسنة اولى متوسط
	الإجابة النموذجية لموضوع الفرض المحروس الأول للثلاثي الأول للسنة اولى متوسط



